РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН БУИНСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН СОВЕТ СТАРОТИНЧАЛИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ БУА МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ ИСКЕ ТИНЧӘЛЕ АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ СОВЕТЫ

РЕШЕНИЕ КАРАР

03.09.2025Γ № 106-1

О внесении изменений в Положение о Старотинчалинском сельском исполнительном комитете Буинского муниципального района Республики Татарстан

В соответствии с Законом Республики Татарстан от 26 января 2023 года N 1-3PT «О внесении изменений в Конституцию Республики Татарстан» Совет Старотинчалинского сельского поселения Буинского муниципального района Республики Татарстан

РЕШИЛ:

- 1. Внести в Положение о Старотинчалинском сельском исполнительном комитете Буинского муниципального района Республики Татарстан, утвержденное решением Совета Старотинчалинского сельского поселения Буинского муниципального района Республики Татарстан от 21.05.2020 № 23-2, от 07.09.2021 № 25-3, следующие изменения:
- 1.1 Подпункт 2 пункта 2 раздела 10 слова «Президент Республики Татарстан» заменить словами «Глава (Раис) Республики Татарстан».
- 2. Обнародовать (опубликовать) настоящее постановление на официальном портале правовой информации Республики Татарстан http://pravo.tatarstan.ru/, и информационном сайте Буинского муниципального района в составе портала муниципальных образований Республики Татарстан (http://buinsk.tatarstan.ru) в сети интернет, и на информационных стендах.
 - 3. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Глава Старотинчалинского сельского поселения Буинского муниципального района РТ

С.Р.Хасанов